
Recon™ UI-klep van steun

Installatiehandleiding: NL
Documentversie: 001

	⚠WAARSCHUWING: Dit product moet worden 
geïnstalleerd in overeenstemming met de meegeleverde 
instructies. Als u dit niet doet, kan dit leiden tot lichamelijk 
letsel, schade aan uw vaartuig en/of slechte prestaties van 
het product. 

	⚠WAARSCHUWING: Het uitvoeren van service of 
onderhoud zonder eerst de accu los te koppelen, kan 
leiden tot schade aan het product, lichamelijk letsel of de 
dood als gevolg van brand, explosie, elektrische schokken 
of onverwacht starten van de motor. Koppel de accukabels 
altijd los van de accu voordat u onderhoud of reparaties 
uitvoert en motoronderdelen installeert of verwijdert.

In de doos
•	 1 Recon™ UI-klep van steun
•	 2 nr. 6 x 1 cm (3/8'') platte T15 Torx® RVS-schroeven
•	 2 M3-13 mm (0,5'') x 8, zeskantige RVS-flensschroeven

Benodigd gereedschap
•	 Kruiskopschroevendraaier nr. 2
•	 Inbussleutel van 8 mm (5/32")
•	 Inbussleutel van 2 mm
•	 T15 Torx®-schroevendraaier
•	 Momentsleutel

Inleiding
De klep van de gebruikersinterface van de steun (UI-
klep) bevat de printplaten voor de toetsen en LED's op de 
steun. De UI-klep beschermt ook de hoofdprintplaat en de 
aansluitingen in de steun van de trollingmotor.

Verwijdering
De bestaande UI-klep van de steun verwijderen:
1	 Koppel de voedingskabel van de trollingmotor los van de 

accu, of koppel de voedingskabel los als u een stekker 
en stopcontact gebruikt.

2	 Terwijl de trollingmotor is opgeborgen of uitgeklapt, draait 
u de schroeven van de zijplaat aan weerszijden van de 
steun (A) los met een kruiskopschroevendraaier nr. 2.

	¼ Opmerking: De schroeven worden vastgehouden door 
onderlegringen.
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3	 Zorg er tijdens het verwijderen van de zijplaten voor dat 
u de positioneringslipjes niet beschadigt wanneer ze uit 
hun sleuven (B) komen.
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4	 Klap de trollingmotor uit.
5	 Verwijder met een inbussleutel van 2 mm de schroef 

aan weerszijden van de UI-klep (C).
6	 Draai met een inbussleutel van 8 mm (5/32'') de twee 

schroeven (D) die de spiraalkabelbeugel bevestigen los 
met 2-3 volledige omwentelingen. Op deze schroeven 
is een blauw draadborgmiddel aangebracht. Trek de 
spiraalkabelbeugel (E) uit de steun.
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7	 Til de UI-klep omhoog om deze los te koppelen van de 
steun.

	⚠WAARSCHUWING: Til de UI-klep niet meer dan 30 cm 
(ongeveer 12 inch) boven de steun, om beschadiging 
van de lintkabel (F) te voorkomen. Deze blijft namelijk 
aangesloten op de steun.
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5	 Plaats de spiraalkabelbeugel (F) voorzichtig op de goede 
plek, zodat de basis van de spiraalkabel vastzit tussen de 
UI-klep van de steun en de spiraalkabelbeugel. Draai met 
een inbussleutel van 8 mm (5/32'') de twee schroeven (G) 
vast die de spiraalkabelbeugel bevestigen. Draai ze vast 
met een aanhaalmoment van 5,08 Nm (45 in-lb).

6	 Installeer met een inbussleutel van 2 mm twee  
M3-13 mm (0,5'') x 8 flensschroeven (H, meegeleverd) 
aan de zijkanten van de UI-klep. Draai vast met een 
aanhaalmoment van 0,35 Nm (3 in-lb).
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7	 Plaats het voorste positioneringslipje (I) van de zijplaat 
aan bakboordzijde in de daarvoor bestemde sleuf aan 
de bakboordzijde van de steun.

8	 Oefen voorzichtig druk uit onder het andere 
positioneringslipje (J) en buig het in de daarvoor 
bestemde sleuf.

9	 Leid de trekontlasting (K) rond de onderkant van de 
spiraalkabel.

J  

I  

K  

10	 Draai de schroeven van de zijplaat vast met een 
aanhaalmoment van 1,69 Nm (15 in-lb).

11	 Als u de zijplaat aan stuurboordzijde op de steun 
wilt vervangen, plaatst u de positioneringslipjes in de 
daarvoor bestemde sleuven en bevestigt u de plaat 
voorzichtig.

12	 Draai de schroeven van de zijplaat vast met een 
aanhaalmoment van 1,69 Nm (15 in-lb).

8	 Leg de UI-klep naast de steun met de open zijde naar 
boven gericht.

9	 Verwijder met een T15 Torx®-schroevendraaier de twee 
schroeven (G) waarmee de LED-eenheid (H) aan de 
binnenkant van de UI-klep is bevestigd.

	¼ Opmerking: De lintkabel (F) blijft verbonden aan de 
LED-eenheid en aan de printplaateenheid van de steun.
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Installatie
De nieuwe UI-klep van de steun bevestigen:
1	 Zorg ervoor dat de lintkabel (A) van de printplaat van de 

steun niet gedraaid is. Plaats de LED-eenheid (B) aan de 
binnenkant van de UI-klep van de steun door deze uit te 
lijnen op de schroefgaten.

2	 Bevestig met een T15 Torx®-bit of -schroevendraaier 
de twee meegeleverde nr. 6 x 9,5 mm (3/8'') platte 
schroeven (C, . Deze schroeven met een lengte van 
9,5 mm (3/8'') zijn de kortere T15 Torx®-schroeven uit de 
servicekit). Draai ze vast met een aanhaalmoment van 
0,68 Nm (6 in-lb).
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3	 Controleer in de steun of het doorvoerplaatje op 
de transmissiekabel (D) in de kabelhouder (E) is 
aangebracht.
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4	 Laat de UI-klep van de steun op zijn plaats zakken. Leid 
de voorzijde zodanig dat deze over de kabelhouder en 
het doorvoerplaatje past.


